Hazirlayan: Mustafa SEVING

MATEMATIK

YOL GOSTERICi:

e Bir coklugun yuzdesini bulmak icin dnce gok-
lugun birim kesri kadari hesaplanir.

« Sonra bulunan miktar kesrin pay! ile ¢arpila-
rak coklugun yuzdesi bulunur.

ORNEK:
200 sayisinin % 20’ si kagtir?

CcOZUM:

%20 _20
100

200 : 100 = 2 ( birim kesir kadar1 )

2 .20 =40 (istenilen kesir kadari )

ORNEK:

35 sayisinin sayisinin % 40’ si kagtir?

CcOZUM:

%40 =20 _ 4
100 10

35.4 =140

140 :10 = 14

SORU:

Asagidaki cokluklarin yizdelerini bulunuz.

* 600’ Un % 50’ si kagtir?

* 200’ Un % 40’ si kagtir?
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400 sayisinin %70’ i kagtir?

350 sayisinin %30’ i kagtir?

700 sayisinin %24’ i kagtir?

250 sayisinin %40’ i kagtir?

320 sayisinin %80’ i kagtir?

550 sayisinin %60’ i kagtir?

120 sayisinin %45’ i kactir?

60 sayisinin %25’ i kagtir?

35 sayisinin %20’ i kagtir?

64 sayisinin %25’ i kagtir?

40 sayisinin %80’ i kagtir?

84 sayisinin %75’ i kagtir?
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SORU:

Ayca 240 sayfalik kitabin %40’ in1 okumustur.
Ayca kag sayfa kitap okumustur?

SORU:

140 sayisinin %20’ si ile 210 sayisinin %40’ inin
toplami kagtir?

400 TL 1500 TL 800 TL
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Beyaz esya magazasi yukaridaki Urinlerin herbi-
rine %20 indirim yapiyor. Buna gére bu urunlere
uygulanan indirim tutarlarini bulunuz.

SORU:
Bayan | Erkek | Cocuk
% 40 % 25 i % 35

60 yolcunun bulundugu bir otobusteki yolcula-
rin dagihmi yukaridaki tabloda verilenler gibidir.
Buna gdre bu otobuste kag bayan kag erkek ve
kag ¢ocuk yolcu vardir? Bulunuz.

SORU:

% 50'sl glirdlk
Yukaridaki kasalarda 20 kg elma, 20 kg limon ve

20 kg kayisi vardir. Buna gore yukaridaki kasa-
lardan toplam kag kg ¢urik meyve ¢ikmistir?

SORU:

Yukaridaki bitln trtnlerden bir tane alan Mus-
tafa, kasada kag lira 6deme yapar?




